

# ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА

Валерия Пушкарёва и Диана Смирнова

6 с . 15 vsk

# ПЛАН

- Раздел по командам
- Немножко истории
- Конкурс
- Блиц опрос
- Заключение
- Сюрприз

# РАЗДЕЛ ПО КОМАНДАМ

- Вытаскиваем бумажки разного цвета.  
1 команда - Розовые бумажки  
2 команда – Голубые бумажки

# НЕМНОЖКО ИСТОРИИ

- во многих странах мира отмечается День святого Валентина или День всех влюбленных. Считается, что День святого Валентина существует уже более 16 веков, но праздники Любви известны с еще более ранних времен — со времен древних языческих культур. Например, римляне в середине февраля праздновали фестиваль эротизма, называемый Lupercalia, в честь богини любви Juno Februata. У праздника есть и конкретный «виновник» — христианский священник Валентин. Эта история датируется примерно 269 годом, в то время Римской Империей правил император Клавдий II. Воюющая римская армия испытывала острый недостаток солдат для военных походов, и военачальник был убежден, что главный враг его «наполеоновских» планов — браки, ибо женатый легионер о славе империи думает гораздо меньше, чем о том, как семью прокормить. И, дабы сохранить в своих солдатах воинский дух, император издал указ, запрещающий легионерам жениться. Но влюбляться-то солдаты от этого не стали меньше. И к их счастью нашелся человек, который, не страшась императорского гнева, стал тайно венчать легионеров с их возлюбленными. Им был священник по имени Валентин из римского города Терни (Valentine of Terni). Видимо, он был настоящим романтиком, так как его любимыми развлечениями было мирить поссорившихся, помогать писать любовные письма и дарить по просьбе легионеров цветы предметам их страсти. Ясное дело, как только об этом узнал император, он решил его «преступную деятельность» прекратить. Валентина приговорили к казни. Трагедия ситуации была еще и в том, что и сам Валентин был влюблен в дочку тюремщика. За день до казни священник написал девушке прощальное письмо, где рассказал о своей любви, и подписал его «Твой Валентин». Прочитано оно было уже после того, как его казнили. Впоследствии, как христианский мученик, пострадавший за веру, Валентин был канонизирован католической церковью. А в 496 году римский Папа Геласиус (Pope Gelasius I) объявил 14 февраля Днем святого Валентина. С 1969 года в результате реформы богослужения святой Валентин был изъят из литургического календаря католической церкви (вместе с прочими римскими святыми, сведения о жизни которых противоречивы и недостоверны). Впрочем, и до 1969 года церковь не одобряла и не поддерживала традиции празднования этого дня. Так ли это было или иначе, но, по всей видимости, именно оттуда поведось писать в День святого Валентина любовные записки —

# КОНКУРСЫ

- 1. некоторым участникам дают по два листа бумаги. Они должны пройти к другой паре через "болото" по "кочкам" - листам бумаги. Нужно положить лист на пол, стать на него двумя ногами, а другой лист положить впереди себя. Переступить на другой лист, обернуться, взять снова первый лист и положить впереди себя. И так, кто первый дойдёт до своей пары, тот и выиграл!
- 2. В комнате спрятаны сердечки. По команде ведущего участники должны найти как можно больше сердечек. Победителем будет обладатель наибольшего числа сердечек. Сердечки можно прятать под столами, приклеивая их лентой, на подоконниках (25 сердечек всего)
- Этот конкурс очень хорошо подходит для празднования Дня Всех Влюбленных. Участники становятся в круг по принципу мужчина-женщина. Итак, начиная с ведущего каждый участник должен придумать слово, каким-либо образом относящееся к слову любовь. При том первой буквой слова должна быть соответствующая буква из слова Любовь. То есть первый говорит на Л, второй на Ю, ну и так далее (например Л – ласковая, Ю – юная, Б – божественная, О – обворожительная, В – великолепная). Мягкий знак пропускается. Когда слово заканчивается, все начинается заново, при том повторяться нельзя. Если кто-то не знает слово, то он просто выходит из игры. Выигрывает тот, у кого будут самые романтические варианты и тот кто останется один.

# БЛИЦ ОПРОС

1. Эта вещь — залог верности влюблённых. Вещь может быть большая и маленькая, разных модификаций, с именами или без. Её вывешивают в специальных местах. Что это?

Магический куб  
Висячий замок  
Пальмовая ветвь

2. Какой город называют городом всех влюбленных?

Париж  
Лондон  
Абу-даби

3. Кто автор фразы: «Любви все возрасты покорны»?

С.А.Есенин  
И.А.Бунин  
А.С.Пушкин

4. Что принято дарить на День святого Валентина во Франции?

Конфеты монпансье  
Драгоценности  
Шоколад

5. Если человек сильно влюблён, то говорят, что у него

Снесло башню  
Заклинило в мозгах  
Защекотало нервы

# ЗАКЛЮЧЕНИЕ

- подсчитываем результаты)))

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!!

